

## Povećanje EnU i korištenja OIE tvrtke ADORO d.o.o.

Tvrtka Adoro d.o.o. provodi projekt "Povećanje EnU i korištenja OIE tvrtke ADORO d.o.o." Projekt se provodi u sklopu natječaja "Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u proizvodnim industrijama" te isti financira Europska unija – NextGenerationEU. Ugovor o bespovratnim sredstvima potpisan je 27.12.2021.

### OPIS PROJEKTA

Provedbom 2 mjere OIE i 7 mjera EnU osigurat će se kvalitetna opskrba energijom, uz smanjivanje negativnih učinaka na okoliš te će se postići ciljevi i rezultati projekta - povećana količina obnovljive energije u bruto konačnoj potrošnji projektne cjeline za 238.281,24 kWh, a uštedena isporučena energija u projektnoj cjelini za 218.872,16 kWh.

### CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA

**Opći cilj:** Poduprijeti provedbu mjera energetske učinkovitosti i/ili mjera za korištenje obnovljivih izvora energije koje će u proizvodnim pogonima dovesti do smanjenja potrošnje isporučene energije od minimalno 20% u odnosu na referentnu isporučenu energiju, odnosno u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe mjera.

**Specifični cilj:** Implementacijom mjera EU i OIE smanjiti potrošnju isporučene energije i povećati udio korištenja obnovljivih izvora energije u ukupnoj potrošnji energije.

### PROJEKT OBUHVAĆA SLJEDEĆE ELEMENTE:

**EP1** Aktivnosti pripreme dokumentacije projektnog prijedloga i ostale projektno-tehničke dokumentacije

**EP2** Aktivnosti energetske obnove

**EP3** Upravljanje projektom

**EP4** Promidžba i vidljivost

### USPJEŠNOM PROVEDBOM PROJEKTA OMOGUĆIT ĆE SE POSTIZANJE SLJEDEĆIH REZULTATA:

**R1** Uspješno apliciran projektni prijedlog

**R2** Zgrada energetske obnovljena

**R3** Projekt uspješno završen

**R4** Povećana vidljivost projekta te vidljivost usluga i proizvoda Prijavitelja

**Ukupna vrijednost projekta:**

33.659.329,95 kn

---

**Bespovratna sredstva:**  
15.381.409,06 kn

**Razdoblje provedbe projekta:**  
1.12.2020. – 1.5.2023.

**Kontakt osoba za više informacija:**  
Željko Srebačić, direktor  
E-mail: [zeljko.srebacic@adoro-tueren.com](mailto:zeljko.srebacic@adoro-tueren.com)

Više informacija o mogućnostima financiranja putem fondova EU: <https://strukturnifondovi.hr>

Sadržaj ovog materijala isključivo je odgovornost društva ADORO d.o.o.